

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DES METIERS RELATIFS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 17 Νοέμβρη 1993

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας που συνήλθε στις 16 Νοέμβρη καταγγέλει σαν απαράδεκτη την επίθεση που εξαπέλυσε ο Υπουργός Εργασίας Ευ.Γιαννόπουλος κατά την διάρκεια της εξέτασης από την Επιτροπή ακροάσεων της βουλής της υποψηφιότητας του Αθανασίου Χανακούλια, για την θέση του Προέδρου του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας, ενάντια στον Πρόεδρο του Συνδικάτου και μέλους της Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας Κ.Κερασούνλη.

Αυτό που έχουμε να τονίσουμε είναι ότι τον Κυριάκο Κερασούνλη, περισσότερο από τον καθένα είναι σε θέση να τον γνωρίζουν και να τον κρίνουν οι εργαζόμενοι και κύρια οι χιλιάδες Οικοδόμοι της Αθήνας που επί χρόνια του εμπιστεύονται την θέση του Προέδρου του μεγαλύτερου Συνδικάτου της χώρας μας.

Ο κ.Γιαννόπουλος το καλύτερο που έχει να κάνει θα ήταν να απαντήσει στις συγκεκριμένες κατηγορίες του Συνδικάτου σε ότι αφορά τις ενέργειες του Αθ.Χανακούλια στο Δ.Σ. του ΟΣΑΕ. Οσο δεν θα απαντά, θα είναι εκτεθειμένος και η σιωπή θα αποτελεί ομολογία.

Και συγκεκριμένα :

α) Τι απάντηση δίνει για την πρακτική και τακτική του προτεινόμενου για Πρόεδρο του ΟΣΑΕ όταν, ακόμη και μετά από την γνωμάτευση ορκωτών εκτιμητών, ότι οι ημιυπαίθριοι χώροι δεν περιλαμβάνονται και δεν υπολογίζονται στους ωφέλιμους χώρους, συνεχίζει να υποστηρίζει την άποψη ότι οι ημιυπαίθριοι χώροι μιάς πολυκατοικίας υπολογίζονται και αγοράζονται, δικαιώνοντας έτσι το μεγαλοκατασκευαστή Μπολτζή για την συγκεκριμένη απάτη σε βάρος του ΟΣΑΕ, αφού ο πλό πάνω κατασκευαστής πουλούσε σαν ωφέλιμο χώρο και τα μπαλκόνια!

β) Τι έχει να απαντήσει στο ότι ο Αθ. Χανακούλιας αντέδρασε στο να πάρει απόφαση το Δ.Σ του ΟΣΑΕ παρέμβασης στο Συμβούλιο Εφετών όπως είχε έννομο συμφέρον για την μη απαλλαγή του Μπολτζή καθώς και για όσους Διοικητικούς Συμβούλους και υπηρεσιακούς παράγοντες προέκυπταν ευθύνες.

γ) Γνωρίζει ότι ο Αθ.Χανακούλιας είναι κατηγορούμενος στην αυτεπάγγελτη δίωξη που άσκησε ο εισαγγελέας σε βάρος μελών του Δ.Σ για την αγορά των διαμερισμάτων από τον Μπολτζή στο Φάληρο.

./..

Στην συνάντηση που έγινε με τον Υπουργό Εργασίας κ.Ευ. Γιαννόπουλο ο συν. Κερασουνλής, στην αναφορά που έκανε για την ακαταλληλότητα του Αθ.Χανακούλα για διορισμό στην θέση του Προέδρου του ΟΣΑΕ, θέτοντας συγκεκριμένα στοιχεία γι' αυτό, η απάντηση του κου Υπουργού ήταν, εγώ έχω καλές πληροφορίες για τον Αθ.Χανακούλα. Και στην επιμονή του Κερασουνλή για τον μη διορισμό του Χανακούλα απάντησε, "έτσι έγινε, έγινε".

Από πολλούς λοιπόν είχε τις πληροφορίες ο κος Υπουργός, ότι ο Αθ.Χανακούλας είχε τις απαραίτητες προϋποθέσεις για πρόεδρος του ΟΣΑΕ και πώς είναι δυνατόν να ακούγεται από το στόμα Υπουργού, "έτσι έγινε, έγινε" για τον διορισμό του Προέδρου του ΟΣΑΕ, ενός Οργανισμού, που η μέχρι τα σήμερα λειτουργία του μόνο το σκοπό ύπαρξής του δεν δικαιολογεί και αυτό οφείλεται, στις μέχρι τώρα κυβερνητικές παρεμβάσεις και στην ακαταλληλότητα των υπευθύνων, που συντελούν στην ύπαρξη αθλιότητων και σκανδάλων εις βάρος των εργαζομένων και της στέγασής τους.

Σε έναν οργανισμό που τόσα έχει υποστεί στο παρελθόν, η κυβέρνηση θα έπρεπε να έχει δείξει μεγαλύτερη υπευθυνότητα και ευαισθησία και ιδιαίτερα ο Υπουργός Εργασίας που ήταν ενήμερος για τις ενστάσεις στο συγκεκριμένο πρόσωπο.

Απαιτούμε να παρθούν υπόψη οι συγκεκριμένες καταγγελίες για το πρόσωπο του διορισμένου Προέδρου στον ΟΣΑΕ, που πρόσθετα ερωτηματικά προκύπτουν για τις προθέσεις του και εύλογα αναρωτιόμαστε για το ποιος τον διόρισε, αφού δεν δέχτηκε να δεσμευτεί, ότι δεν θα έχει στο μέλλον δοσοληψίες με τον κατασκευαστή Μπολτζή.

Απαιτούμε τον διορισμό προσώπου που να συγκεντρώνει απαραίτητες προϋποθέσεις και ικανότητες, τέτοιες που να δημιουργούν τις προϋποθέσεις για την σωστή λειτουργία του ΟΣΑΕ.

Απαιτούμε την απαλλαγή του ΟΣΑΕ από οποιαδήποτε κυβερνητική παρέμβαση και την δια νόμου Διοικητική και οικονομική αυτονομία του, την Διοικητική πλειοψηφία να την έχουν οι εκπρόσωποι των εργαζομένων.

Καλούμε την ΓΣΕΕ, τα ΕΚ Αθήνας και Πειραιά να πάρουν συγκεκριμένη θέση για το πρόβλημα που προέκυψε στον ΟΣΑΕ με τον διορισμό του νέου Προέδρου.